

Errata

doi: 10.1590/S1679-49742020000500020

No artigo “**Plantas medicinais e pessoas com tuberculose: descrição de práticas de cuidado no norte da Bahia, 2017**”, com número de doi: 10.1590/S1679-49742020000500006, publicado no periódico *Epidemiologia e Serviços de Saúde*, 29(5):1-9, na página 1:

Onde se lia:

“TB ≤ 18 anos”

Leia-se:

“TB ≥ 18 anos”

E nas páginas 2 e 3:

Onde se lia:

"27 municípios"

Leia-se:

"28 municípios"

No artigo “**Forecast UTI: aplicativo para previsão de leitos de Unidades de Terapia Intensiva no contexto da pandemia de Covid-19**”, com número de doi: 10.5123/s1679-49742020000400023, publicado no periódico *Epidemiologia e Serviços de Saúde*, 29(4):1-7, na página 1:

Onde se lia:

“doi: 10.5123/s1679-49742020000400023”

Leia-se:

“doi: 10.1590/s1679-49742020000400023”